


METODOLOGI
• POPULASI SURVEI

• Warga Kutai Kartanegara yang sudah memiliki hak pilih (berusia 17 tahun
keatas/seudah menikah

• METODE SAMPEL

• Menggunakan metode Multistage Ramdom Sampling

• JUMLAH SAMPEL

• Sebanyak 280 Responden dengan Margin of Error 5% dengan Tingkat
kepercayaan 95%

• METODE & WAKTU PENGUMPULAN DATA

• Wawancara tatap muka dengan responden terpilih dengan menggunakan
instrument berupa kuesioner dengan pilihan jawaban tertutup, dengan waktu
Pengumpulan data dari tanggal 27-28 Februari 2025

• LOKASI PENELITIAN

• Penelitian dilaksanakan di 12 Kecamatan dan 28 Kelurahan/Desa

• SURVEYOR

• Minimal mahasiswa yang telah dilatih sebelum turun kelapanngan untuk
pengumpulan data dari tim Serchi Borneo Indonesia (SBI)
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FLOW CHART PENARIKAN SAMPEL

▪ Populasi: Pemilih yang sudah berusia 17 tahun/sudah 
pernah menikah

▪ Kecamatan-Kecamatan di tingkat Kabupaten di pilih secara 
random dan proporsional

▪ Disetiap Kelurahan/Desa di pilih sebanyak 5 RT secara random

▪ Dimasing-masing RT dipilih satu orang laki-laki dan satu 
orang Perempuan yang memiliki hak pilih

Kab

Kec. 1…. Kec. 2 Kec. 3…. Kec. 4

D/K1…. D/K2 D/K3…. D/K4

RT.1 RT.2 RT.3 RT.4……. RT.5

Laki-Laki Perempuan

Survei Kutai Kartanegara//Periode 27-28 Februari 2025



PROFIL 
RESPONDEN



50%50%

RESPONDEN MENURUT JENIS KELAMIN

Laki-laki Perempuan
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5,38 

30,11 
32,62 

17,56 

14,34 

 < 22  23-35  36-45 46-55  >56

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT USIA
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3,57 

25,36 

10,36 

27,50 

6,43 

22,14 

4,64 

 -  5,00  10,00  15,00  20,00  25,00  30,00

ASN/ TNI/ POLRI/ Guru/ Dosen

Karyawan Swasta/ Perusahaan

Bertani/ Nelayan/ Beternak/ Buruh

 Wirausaha/ Pedagang/ UMKM

Pelajar/ Mahasiswa

 Ibu Rumah Tangga

Lainnya

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT PEKERJAAN
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31,07 

52,86 

2,14 
12,50 

-   1,43 

≤ SLTP  SLTA D3 S1  S2 Tidak Pernah
Sekolah

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT PENDIDIKAN



43,21 

6,43 
11,79 

0,36 0,71 1,43 

29,64 

1,43 0,36 4,64 

Kutai Banjar Bugis Sunda Madura Dayak Jawa Toraja  Lombok Lainnya

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT SUKU/ASAL DAERAH
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98,57 

1,43 -   -   -   -   
 -

 20,00

 40,00

 60,00

 80,00

 100,00

 120,00

 Islam Kristen Katolik Hindu Budha Lainnya

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT AGAMA
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25,00 

-   -   -   -   

75,00 

 -

 10,00

 20,00

 30,00

 40,00

 50,00

 60,00

 70,00

 80,00

Nahdathul Ulama
(NU)

Muhammadiyah Nahdathul Wathan Persatuan Islam/
Persis

LDII  Tidak terafliasi
dengan ormas Islam

PERSENTASE RESPONDEN MENURUT AFILIASI ORMAS ISLAM
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I. PENGETAHUAN RESPONDEN



61%

39%

Tahukah B/I/S dengan Keputusan Mahkamah Konstitusi (MK) yang 
memerintahkan Pilkada Ulang di Kutai Kartanegara pada bulan April 2025?

Ya Tidak
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33,21 

56,79 

10,00 

 Ya/ Tahu Tidak Tahu  Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

Apakah B/I/S Tahu kapan pelaksanaan Pemungutan Suara Ulang (PSU) Pilkada 
Kukar 2025? 
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II. ELEKTABILITAS



47,50 

4,64 

15,00 

2,86 

2,50 

0,71 

11,79 

6,79 

1,79 

-   

-   

3,21 

3,21 

 -  5,00  10,00  15,00  20,00  25,00  30,00  35,00  40,00  45,00  50,00

Maslinawati Edi Damansyah (Mbok Ampak)

Chairil Anwar

Sunggono

Tauhid Aprlianoor (To’i)

Didik Agung Eko W

Guntur

Abdul Rasyid

Hadi Mulyadi

Ardinansyah (H Nan)

Reza Fahlevi

Junadi, A.Md

Sarkowi V Zahri

Salehuddin, S.Fil

Dari nama-nama berikut siapa yang menurut B/I/S pantas untuk mendampingi Rendi Solihin 
sebagai pasangan Calon Bupati dan Wakil Bupati Kutai Kartanegara?
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65,00 

5,36 
21,43 

8,21 
Rendi Solihin – Maslinawati Edi 

Damansyah (Mbok Ampak)
Awang Yacoub Lutman – Achmad 

Jais 
Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.1.Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON 
manakah yang akan B/I/S pilih?
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63,93 

5,71 
21,79 

8,57 
Maslinawati Edi Damansyah 

(Mbok Ampak) – Rendi Solihin
Awang Yacoub Lutman – Achmad 

Jais 
Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.2.Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?
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47,14 

5,71 

21,79 25,36 

Rendi Solihin – Chairil Anwar Awang Yacoub Lutman – Achmad Jais Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.3.Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON 
manakah yang akan B/I/S pilih?
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45,00 

5,71 

21,79 

27,50 

Rendi Solihin – Sunggono Awang Yacoub Lutman – Achmad Jais Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.4. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?



43,93 

5,71 

21,43 
28,93 

Rendi Solihin – Tauhid 
Aprlianoor (Toi)

Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.5. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?
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46,43 

5,71 

21,79 26,07 

Rendi Solihin – Abdul Rasyid Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.6.Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?
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47,86 

5,71 

21,79 24,64 

Rendi Solihin – Hadi Mulyadi Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.7. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?

Survei Kutai Kartanegara//Periode 27-28 Februari 2025



43,93 

5,71 

21,79 
28,57 

Rendi Solihin – H. 
Ardinansyah (H Nan)

Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.8. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?
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43,21 

5,71 

21,79 
29,29 

Rendi Solihin – Reza Fahlevi Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.9. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON manakah 
yang akan B/I/S pilih?
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43,21 

5,71 

21,79 
29,29 

Rendi Solihin – Salehuddin, 
S.Fil

Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.10. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON 
manakah yang akan B/I/S pilih?
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43,21 

5,71 

21,79 
29,29 

Rendi Solihin – Junadi, A.Md Awang Yacoub Lutman – 
Achmad Jais 

Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

2.11. Seandainya PILKADA KUKAR dilaksanakan hari ini, PASANGAN CALON 
manakah yang akan B/I/S pilih?
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III. KEYAKINAN, SIKAP & ALASAN MEMILIH



13,21 

79,64 

7,14 

Sangat yakin Yakin Kurang Yakin (ragu)

2.12. Seberapa yakinkah B/I/S calon BUPATI yang akan dipilih akan MENANG ?
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70,71 

4,29 

25,00 

Ya (Sama) Tidak (Berubah) Ragu-Ragu

2.13. Apakah calon BUPATI yang telah dipilih sebagaimana pertanyaan 
sebelumnya akan TETAP SAMA sampai pada hari H PEMUNGUTAN SUARA?
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23,21 

49,64 

3,93 

23,21 

MENOLAK pemberian uang dari calon
tersebut

MENERIMA uangnya dan MEMILIH
CALON yang memberikan uang

MENERIMA uangnya TETAPI TIDAK
MEMILIH CALON tersebut

Ragu-ragu

2.14. Menjelang pemilihan ada calon tertentu akan memberikan sejumlah UANG/ 
BARANG kepada B/I/S agar memilih dirinya. Bagaimana SIKAP B/I/S ?
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8,57 

32,14 

1,43 

8,21 

7,50 

1,43 

9,29 

5,00 

7,14 

2,14 

-   

7,14 

-   

1,43 

0,71 

2,50 

5,36 

 -  5,00  10,00  15,00  20,00  25,00  30,00  35,00

IKUT ARAHKAN EDI DAMANSYAH

PROGRAM/ VISI-MISI KAMPANYE YANG DITAWARKAN BAIK

SELAMA MEMIMPIN BERHASIL MENGATASI MASALAH EKONOMI 

SELAMA MEMIMPIN BERHASIL MENGATASI MASALAH INFRASTRUKTUR

BALIHO ATAU SPANDUKNYA BANYAK

ORANGNYA JUJUR (TIDAK TERLIBAT KASUS KORUPSI)

SUKA TURUN KE MASYARAKAT (MERAKYAT)

BERJIWA SOSIAL (SERING KASIH BANTUAN)

ORANGNYA BERWIBAWA (TEGAS) DAN CERDAS

PUTRA DAERAH (ORANG KUTAI/ DAYAK)

KESAMAAN SUKU/ ASAL DAERAH YANG SAMA

KESAMAAN TEMPAT TINGGAL (TETANGGA)

TOKOH PEREMPUAN

TOKOH MUDA (MILENIAL)

DIAJAK TEMAN/SAUDARA

ADA UANG ATAU BARANG YANG DIBERIKAN

LAINNYA

2.15. Jelaskan alasan utama B/I/S memilih PASANGAN CALON BUPATI dan WAKIL 
BUPATI tersebut?
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65,00%

5,36%

21,43%
8,21%

65,00%

4,64%

24,29%

6,07%

68,74%

9,10%

22,16%

Rendi Solihin – Maslinawati Edi Damansyah (Mbok 
Ampak)

Awang Yacoub Lutman – Achmad Jais Dendi Suryadi - Alif Turiadi Ragu-Ragu/ Tidak Jawab

PERBANDINGAN HASIL SURVEY & PILKADA 2024 & PROYEKSI PSU 2025

SURVEY FEB 2025 SURVEY EDI RENDI PILKADA 2024
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Rekomendasi
1. Berdasarkan survey, 47,5% Responden menyatakan

Maslinawati paling layak menggantikan Edi Damansyah sebagai
Pasangan Calon mendampingi Rendi Solihin.

2. Dalam simulasi berpasangan Rendi-Maslinawati dan sebaliknya
Maslinawati-Rendi dipastikan akan memenangkan PSU bulan
April mendatang dengan elektabilitas diatas 60%.

3. Jika melihat trend survei sebelumnya dan hasil Pilkada
November, dengan sisa waktu kurang dari 2 bulan maka
dipastikan Rendi-Maslinawati akan memenangkan PSU April
mendatang.
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TERIMA KASIH
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